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MAT-01230 Insin6drimatematiikka C 2 (Kangas)
Tentti 4.3.2019

Tentissa ei saa kdyttaa laskinta, taulukkokirjoja tai muuta erillistd materiaalia. Kaavakokoel-
ma liitteend. Muista tehdd myos EXAM-tentti!

1. Olkoot
2 3 b5 1. 2 0 1
A= 1 41 , B=]3 1 ja C=\|2 38
-4 0 0 2 3 4 0

a) Laske 3C' — 2B, jos mahdollista. (1 p.)

b) Laske CT B, jos mahdollista. (2 p.)

c¢) Laske det(A), jos mahdollista. (2 p.)

d) Montako ratkaisua on yhtélollda Ax = 0?7 Miksi? (1 p.)

2. (a) Olkoon A € R™", Osoita, ettd jos A2 = A ja A on kdiéntyvi, niin A = I.
b) Olkoot
-1 0 1 1
PL= 1|, pe= 1, p3=]4 ja q=11
1 —1 0 1

Pisteet p1, p2 ja ps méidriivit tason avaruuteen R3. Tutki kuuluuko piste q tihén
tasoon. (4 p.)




